

હળવદમાં ભરવાડો-દરબારો વચ્ચે અથડામણ : એકનું મોત

તોફાનો બાદ અમદાવાદથી કચ્છ જતી બસો હળવદ પોલીસ સ્ટેશન પાસે જ રોકી દેવાઈ : ૩૫થી વધારે વાહનોનો આગ લગાડાઈ, અંજબાભરી પરિસ્થિતિ

અમદાવાદ, તા. ૧૩ સુરેન્દ્રનગર જિલ્લાના હળવદ માર્કેટ યાર્ડ પાસે આજે બપોરે ભરવાડ અને દરબારો વચ્ચે થયેલા ધીંગાણા અને જૂથ અથડામણને પગલે સમગ્ર રાજ્યમાં ભારે ચક્રવાત મચી ગઈ હતી. હળવદ જીઆઈડીસી પાસે થયેલા એક પાનગી ફાયરીંગમાં એક વ્યક્તિનું મોત નીપજ્યુ હતું, જ્યારે ૧૮થી વધુ લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા. આ જૂથ અથડામણના ચેરા પ્રધાન મોરબી, ધ્રાંગધ્રા સહિતના પંચકોમાં ભારે તંગદિલીભર્યું વાતાવરણ છવાઈ ગયું હતું. મોડી સાંજે ગુહરાજ્ય પ્રધાન પ્રદીપસિંહ જાડેજાએ બંને જૂથના લોકોને શાંતિ જાળવવા અપીલ કરી હતી. આ તોફાનોને પગલે અમદાવાદથી કચ્છ તરફ જતી બસોને હળવદ પોલીસ સ્ટેશન પાસે જ રોકી લેવાઈ હતી, જેના કારણે આશરે ૭૦૦ જેટલા મુસાફરો હળવદ પાસે ફસાઈ ગયા હતા. પરિસ્થિતિની ગંભીરતા અને સંવેદનશીલતાને જોતાં તંત્રએ મોબાઈલ અને ઈન્ટરનેટ સેવા બંધ કરી હતી. હળવદમાં ભરવાડ સમાજ દ્વારા ઈનામ વિતરણનું કાર્યક્રમના આયોજન માટે જીઆઈડીસીમાં આવેલ ઠાકરધણીના મંદિર ખાતે મીટીંગ યોજાઈ હતી. દરમિયાન ધ્રાંગધ્રા ખાતે આજે ઈન્દ્રસિંહ ઝાલાના બેસણામાં હાજરી આપી સૌરાષ્ટ્ર તરફ ભ્રમિત સમાજના લોકો કારના મોટા કાફલા સાથે જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે હળવદ ઠાકરધણીના મંદિર પાસેથી પસાર થતાં તંકરા સર્જાઈ હતી અને જોતજોતામાં મામલો વણસ્યો હતો.

યુનિસિટીની નવી સ્કીન કેર પ્રોડક્ટ નેઈજિન કોલેજન પ્લસ લોન્ચ

વૈશ્વિક રીતે જાણીતી યુનિસિટી ઈન્ટરનેશન દ્વારા પોતાની નવીન પ્રોડક્ટ સે નેઈજિન લોન્ચિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. આ નવલક્ષી સાયન્સ ઓફિસર ડો. રેન ગુપ્તવરે જણાવ્યું હતું કે ભારતમાં સ્કીન કેર માટે ક્રિયાત્મક પ્રોડક્ટ લાઈનની રજૂઆતની ઘોષણા દિલ્હીમાં કરવામાં આવી હતી. આજે ગાંધીનગરમાં સ્કીન કેર પ્રોડક્ટને મુક્તા તેમજ જણાવ્યું હતું કે નેઈજિન કોલેજન પ્લસ શરીરમાં સ્વસ્થ જનીન એકસ્ટ્રેક્શન જાળવવા માટે ડિઝાઈન કરાયેલા છે.

રાજ્યના ૧૮૫ પી.એસ.આઈને પી.આઈ. તરીકે બદલી અપાઈ ગાંધીનગર જિલ્લાનાં ૧૦ પી.એસ.આઈ. પ્રમોશન મેળવવાને જીલ્લા બહાર મુકાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગુજરાત રાજ્યનાં પોલીસ બેડામાંથી ૧૮૫ બિન હથિયારી પી.એસ.આઈને આજે પી.આઈ તરીકેનાં પ્રમોશન મળવા પામ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ફરજ બજાવતા ૧૦ પી.એસ.આઈનો આ યાદીમાં સમાવેશ થાય છે. ગાંધીનગરથી ૧૦ પી.એસ.આઈ પ્રમોશન મેળવવાને જીલ્લા બહાર મુકાયા છે જ્યારે વલસાડ જિલ્લામાંથી એક પી.એસ.આઈ પ્રમોશન મેળવવાને ગાંધીનગર જિલ્લામાં મુકાયા છે. રાજ્યનાં ૧૮૫ પી.એસ.આઈને પ્રમોશન આપવામાં આવ્યા જેમાં ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી ૧૦ પી.એસ.આઈને પી.આઈ તરીકે પ્રમોશન આપીને જિલ્લા બહાર મુકવામાં આવ્યા છે જેમાં એચ.એન. જાડેજાને ઈન્ટેલીજન્સમાં, પી.આર. મેટાલીયાને ભરુચમાં, આઈ.વી.રબારીને અમરેલીમાં, જે.બી. યાવડાને એ.સી. બીમાં, એસ.એ. ચૌધરીને વડોદરા શહેરમાં, આર.એન. વાઘેલાને ઈન્ટેલીજન્સમાં, વી.એલ. બોડાણાને સી.આઈ.ડી કાર્ડમાં, ડી.એન. ઓઝાને અમદાવાદ શહેરમાં, જે.એન. ખાંડેને બનાસકાંઠામાં અને આઈ.ટી. દેસાઈને ગુજરાત ઉર્જા વિકાસ નિગમ વડોદરામાં મુકવામાં આવ્યા છે. તે ઉપરાંત વલસાડ જિલ્લામાંથી એક પી.એસ.આઈ વી.એ. ડાભી પ્રમોશન મેળવવાને ગાંધીનગર જિલ્લામાં મુકાયા છે.

અમરનાથના મૃતક યાત્રાળુઓને રાજસ્થાની સમાજની શ્રદ્ધાંજલિ

કાશ્મીરમાં અમરનાથના યાત્રાળુઓ પર થયેલા હિચકારા હુમલાને પગલે જનમાનસમાં રોષની લાગણી ફાટી નિકળી છે. ગાંધીનગરમાં પ્રવાસી રાજસ્થાની સમાજના યુવા મિત્રમંડળ દ્વારા આંતરવાદી હુમલામાં માર્યા ગયેલા યાત્રાળુઓને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પવાનો કાર્યક્રમ સેક્ટર-૨ ૧ના શાકમાર્કેટના મુખ્ય દરવાજા પાસે યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં સમાજના તમામ વર્ગના સભ્યોએ, અગ્રણીઓએ તથા યુવાનોએ ભાગ લઈ પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી હતી. આ પ્રસંગે ૨ મિનિટનું મૌન પાળ્યા બાદ રામધૂન યોજવામાં આવી હતી.



હિન્દુસ્તાન સ્કાઉટ એન્ડ ગાઈડ એસો.માં જોડાવા યુવાનોને અપીલ

રાજ્યપાલશ્રી ઓ.પી.કોહલી ચીફ પેટ્રન : ૧૯ રાજ્યોમાં ૭ લાખથી વધુ સભ્યો કાર્યરત માનવતા, દેશ અને સેવાધર્મ; આ ત્રણ મુખ્ય લક્ષ્ય સાથે રચાયેલ હિન્દુસ્તાન સ્કાઉટ એન્ડ ગાઈડ એસોસિએશનને ગુજરાત સરકાર દ્વારા માન્યતા આપવામાં આવી છે. માનનીય રાજ્યપાલ શ્રી ઓ. પી. કોહલીએ આ એસોસિએશનના સ્ટેટ ચીફ પેટ્રન તરીકેનો હોદ્દો સંભાળવાની સંમતિ આપી છે. રાજ્યના એડિશનલ કમિશનર જનરલ ઓફ પોલીસ અને હિન્દુસ્તાન સ્કાઉટ એન્ડ ગાઈડ એસોસિએશનના નેશનલ કમિશનર અને સ્ટેટ ચીફ અભિયાન, ઈન્દ્રધનુષ, પાણીની જાળવણી, વૃક્ષારોપણ જેવા કાર્યક્રમોમાં સક્રિય ભાગ લઈ રહ્યા છે. આ સંસ્થાને વર્લ્ડ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિપેન્ડન્ટ સ્કાઉટ, જર્મનીનું જોડાણ પ્રાપ્ત છે. શ્રી અનિલ પ્રથમે ગુજરાતના યુવાનોને હિન્દુસ્તાન સ્કાઉટ એન્ડ ગાઈડસમાં જોડાવાની અને રાજ્ય સરકારના વિભાગો, રાજ્યના યુવા સંગઠનો અને રાષ્ટ્રીય સંગઠનો સાથે મળીને સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓમાં ભાગ લેવાની અપીલ કરી છે.

પ્રથમ ઓફિશ્યલ જર્સી ખુલ્લી મુકવા સાથે ટીમ 'ગુજરાત ફોરેસ્ટ્રીયન' સ્ટાઈલથી આગળ ધપે છે

પ્રો કબડ્ડી લીગની પાંચમી સિઝનમાં રમનારી ગુજરાત રાજ્યની પોતાની સૌ પ્રથમ કબડ્ડી ટીમ 'ગુજરાત ફોરેસ્ટ્રીયન'ની ઓફિશ્યલ જર્સી એક ઝાકઠદાર સમારંભમાં ભારે આનંદ અને ઉત્સાહ વચ્ચે વિધીવત ખુલ્લી મુકવામાં આવી છે. ભારતની પ્રસિધ્ધ ફીસ્ટાઈલ કુસ્તીબાજ ગીતા ફોગટ ખાસ આ સમારંભમાં હાજરી આપવા માટે વિમાન પ્રવાસ કરીને આવી પહોંચી હતી. તેણે એસ.એ.આઈ, ગાંધીનગર ખાતેની તાલિમ શિબીરની મુલાકાત લીધી હતી અને ટીમ અને સપોર્ટ સ્ટાફ સાથે પરામર્શ કર્યો હતો. પ્રસિધ્ધ કુસ્તીબાજ ગીતાએ આગામી પ્રો કબડ્ડી લીગની સિઝન ૫ માટે 'ગુજરાત ફોરેસ્ટ્રીયન'ના ખેલાડીઓને મહત્વની ફીટનેસ અને વર્કઆઉટ ટીપ આપી હતી. તેમણે ખેલાડીઓની ટકી રહેવાની શક્તિનુ સ્તર વધે તે માટે ફીટનેસ અને વર્કઆઉટનાં વિવિધ પાસાં અંગે વાત કરી હતી. પ્રો કબડ્ડી લીગની સિઝન ૫ના 'ગુજરાત ફોરેસ્ટ્રીયન'ના ખેલાડીઓને માટે આ બાબત ખૂબજ ઉત્સાહ વધારનારી બાબત બની રહી હતી. આ પ્રસંગે કોપ્ટન, કોચ અને ટીમ સીઈઓ ઉપરાંત ટીમ માલિક અદાણી વિલ્મર લિમિટેડના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શ્રી પ્રણવ અદાણી તથા ચિફ ઓપરેટીંગ ઓફિસર શ્રી અંગશુ મલિક જેવા ટોચના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કામુકતા, લૈંગિક અને પ્રજનનલક્ષી આરોગ્યની સાથે સાથે બાળકો અને નબળાપુખ્તો માટે સુરક્ષા નીતિ અંગેની સમજ માટે એક સપ્તાહનો તાલિમ કાર્યક્રમ સેન્સ ઈન્ડિયા દ્વારા અંધબંધીરો માટે કામુકતા, લૈંગિક અને

પ્રજનનલક્ષી આરોગ્યની સાથે સાથે બાળકો અને નબળા પુખ્તો માટે સુરક્ષા નીતિ અંગેની સમજ માટે સ્પેશ્યલ એજ્યુકેટર્સ અને કેર ગીવર્સ દ્વારા તા. ૧૦ થી ૧૧ જુલાઈ દરમિયાન અમદાવાદમાં એક સપ્તાહનો તાલિમ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો છે. એમાં નબળા અંધબંધિર પુખ્ત વર્ગની સુરક્ષા માટેની નીતિ અંગે પણ ચર્ચા થશે.

સેન્સ ઈન્ડિયા દ્વારા અંધબંધિર લોકોને એક્ટર લૈંગિક અને પ્રજનનલક્ષી આરોગ્ય અંગે તાલિમ અને સપોર્ટ પૂરો પાડવાની જરૂર છે. માતા-પિતા અને શિક્ષકો ઘણીવાર તેમના બાળકો તથા યુવા પુખ્તો સાથે લૈંગિકતા અને પ્રજનનલક્ષી આરોગ્યની બાબત સંવેદનશીલ હોવાથી તે પડકાર અનુભવતા હોય છે. અંધબંધિરોની સંવાદની અનોખી પધ્ધતિ હોય છે અને અન્ય સાથે આ બાબત ચર્ચવાનું તેમના માટે આસાન હોતુ નથી. દ્રષ્ટી અને શ્રવણ શક્તિ ધરાવતા પોતાની સંબંધિત જરૂરિયાતો અને ખાનગી બાબતોની અભિવ્યક્તિ કરી શકે છે, જ્યારે અંધબંધિર વ્યક્તિઓ માટે આ બાબતે સંવાદ કરવાનુ આસાન હોતુ નથી. તેનાથી સામાજિક લાગણીલક્ષી અને લૈંગિક દુરુપયોગના કિસ્સા વધતા હોય છે. માહિતીના અભાવને કારણે તેમના માટે તેમના શારીરિક ફેરફારો અને તેની પાછળના કારણો સમજવાનું મુશ્કેલ બનતું હોય છે. આ કારણે ઘણીવાર તેમના માટે લૈંગિકતા અને પ્રજનનલક્ષિતાઓ અંગે સમસ્યાઓ ઉભી થતી હોય છે. આ કારણે ઘણીવાર સમાજમાં સ્વિકાર્ય બને નહીં તેવી સ્થિતિ અને મુદ્દાઓ તેમના જીવનમાં ઉભા થતા હોય છે. આ એક એવો દેશ કે જ્યાં લોકો લૈંગિક બાબતો અંગે ચર્ચા કરવામાં સાહજીક બની શકતા નથી અને આ બાબત સાથે ઘણી ગેરમાન્યતાઓ અને કલંકને સાંકળવામાં આવે છે. અંધબંધિર પુખ્ત લોકોને તેમના શારીરિક વલણો અને ફેરફારો અંગે સમય જતાં સમજ આપવી આવશ્યક બનતી હોય છે.

હરિતકી અન બીભિતકીમાંથી મેળવવામાં આવે છે. જેને બિલબરીના અર્ક સાથે ભેળવવામાં આવે છે. જે સ્કીનને સ્વચ્છ અને સુંદર બનાવવામાં મદદરૂપ થાય છે. આ સાયન્સ આધારિત ઉત્પાદન છે.

વાહનોમાં નંબર પ્લેટ લગાવવા ચાલતી ઉઘાડી લૂંટ બંધ કરો : ડૉ. હિમાંશુ પટેલ

ભાજપ સરકારના વ્યાપક ખાયક્રી કરતો આરટીઓ વિભાગ દ્વારા વાહનોમાં હાઈ સિક્યુરીટી નંબર પ્લેટ લગાવવા માટે શામ, દામ, દંડની નીતિ અપનાવી ગ્રાહકો પાસેથી ઉઘાડી લૂંટ ચલાવવામાં આવી રહી હોવાનું જણાવતાં કોંગ્રેસનાં પ્રદેશ પ્રવક્તા ડૉ. હિમાંશુ પટેલે સંબંધિત કંપનીનો કોન્ટ્રાક્ટ રદ કરી સમગ્ર કોભાંડની તપાસ કરાવવા સાથે આર.ટી.ઓ. પ્રિમાઈસીસમાં જ ફિક્સ ચાર્જથી નંબર પ્લેટ લગાવવાની માંગ કરી છે. ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રવક્તા ડૉ. હિમાંશુ પટેલે આકોશ

વ્યક્ત કર્યો છે કે, રાજ્યના નાગરિકોને તેમનાં વાહનોમાં હાઈ સિક્યુરીટી નંબર પ્લેટ (એચ.એસ.આર.પી.) લગાવવા માટે આરટીઓ વિભાગ દ્વારા ખૂલેઆમ લૂંટવામાં આવી રહ્યા છે તે તાત્કાલિક બંધ કરવું જોઈએ. રાજ્યના આર.ટી.ઓ. વિભાગે એક કંપની સાથે એચ.એસ.આર.પી. લગાવવા લાખો રૂપિયાનાં કરાર કરેલાં છે. જેમાં આર.ટી.ઓ. પ્રિમાઈસીસમાં જ ફોર વ્હીલર માટે રૂ. ૪૦૦ તથા ટુ વ્હીલર માટે રૂ. ૧૪૦નાં ફિક્સ ચાર્જથી એચ.એસ.આર.પી. લગાવવાની હોય છે. પરંતુ તાજેતરમાં જ આ કંપની તેમજ આર.ટી.ઓ.નાં કેટલાંક ઉચ્ચ અધિકારીઓની મિલિબગટથી પરિપત્ર કરીને ગ્રાહકો સાથે ઉઘાડી લૂંટ શરૂ કરવામાં આવી છે. આર.ટી.ઓ. વિભાગ નિયમ વિરુદ્ધ પ્રિમાઈસીસનાં બદલે ડીલર્સને ત્યાં નંબર પ્લેટ લગાવવાની છૂટ આપી ઘણાં જોખમો પણ ઉભા કર્યાં છે. આર.ટી.ઓ. દ્વારા શામ, દામ, દંડની નીતિ અપનાવી નંબર પ્લેટ લગાવવાની કામગીરી નહીં કરનાર ડીલર્સનાં ટીસી નંબર રદ કરવાની ચેતવણી આપી પાસીંગ માટે પણ મુશ્કેલી ઊભી કરી છે. જ્યારે ડીલર્સ દ્વારા ફોર વ્હીલરમાં રૂ. ૪૦૦ ઉપરાંત રૂ. ૧૫૦, ટેક્સ તેમજ રૂ. ૫૦૦ થી ૧૦૦૦ સુધીનો ચાર્જ વસૂલ કરવામાં આવે છે. ટુ વ્હીલરમાં રૂ. ૧૪૦ ઉપરાંત રૂ. ૮૮, ટેક્સ અને રૂ. ૫૦૦ સુધીનાં ચાર્જની વસૂલાત કરવામાં આવે છે. રાજ્યમાં દરરોજ ૫૦ હજાર કરતાં વધારે વાહનોનું રજીસ્ટ્રેશન થતું હોવાથી ડીલર્સ ઉપરાંત ગ્રાહકોને તેનાથી ઉઘાડી લૂંટ સાથે ભારે પરેશાની વેઠવી પડી રહી છે. જેમાં ડીલર્સ જગ્યા, મશીન, મેઈન્ટેનન્સ, માણસોનાં પગારની જવાબદારી હોવાનું જણાવી ગ્રાહકોને ખંબેરી રહ્યા છે.



રોજગારલક્ષી અભિગમ ધરાવતી ગુજરાત સરકાર યુવાઓની ક્ષમતાના વિકાસનો દેટ નિર્ધાર



NAMO e-TAB
New Avenues of Modern Education through Tablets



યુવાઓને માત્ર રૂ. ૧૦૦૦ની ટોકન કિંમતે રૂ. ૮૦૦૦ની કિંમતનું ટેબલેટ

ટેબલેટ યોજનાનો લાભ લેવાની આ અમૂલ્ય તક ગુમાવશો નહીં આજે જ આપની કોલેજ/સંસ્થાનો સંપર્ક કરો

- વર્ષ ૨૦૧૭માં ધો. ૧૨ પાસ કરી ઉચ્ચ અભ્યાસ માટે કોલેજ અને પોલિટેકનીકમાં પ્રવેશ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓને મળશે ટેબલેટ
- ચાલુ શૈક્ષણિક વર્ષમાં વધુ ૩,૫૦,૦૦૦ વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોને ટેબલેટ યોજનાનો મળશે લાભ
- રૂ. ૨૦૦ કરોડ ખર્ચાશે

ગુજરાતનો યુવાવર્ગ આંગળીના ટેરવે વિશ્વ સાથે જોડાશે

અદ્યતન માહિતીથી અપડેટ થઈ બુદ્ધિ અને કૌશલ્યનો ડંકો વગાડશે



શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી
પ્રધાનમંત્રી, ભારત



શ્રી વિજય રૂપાણી
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

યુવાઓના વિકાસ માટે રાજ્ય સરકાર પ્રતિબદ્ધ છે

શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

પારદર્શક સરકાર
સંવેદનશીલ સરકાર
નિર્ધાયક સરકાર
પ્રગતિશીલ સરકાર

પ્રચંડ પુરથી

કાલા લાખીમપુર જિલ્લામાં ત્રણ લાખથી વધારે લોકો પુરના સર્કજામાં આવી ગયા છે. છેલ્લા બે દિવસથી વરસાદ રોકાઈ ગયો હોવા છતાં સ્થિતિમાં હજુ સુધી સુધારો થઈ રહ્યો નથી. તમામ મોટી નદીઓ અને તેમની સહાયક નદીઓમાં પાણીની સપાટી ભયજનક સ્તરથી ઉપર છે. આસામમાં પુરની અસર હવે માનવીની સાથે સાથે પ્રાણીઓ પર જોવા મળે છે. ગેન્ડા માટે લોકપ્રિય કાજીરંગા નેશનલ પાર્ક પાણીમાં ડુબી જતા ગેન્ડા જાહેર રસ્તામાં આવી ગયા છે. કાજીરંગા નેશનલ પાર્કના ૭૫ ટકા વિસ્તારમાં પુરના પાણી ફરી વળ્યા છે. ભારે પાણી ભરાઈ જવાના કારણે અનેક વિસ્તારોમાં તો લોકોને છોત પર આશ્રય લેવાની ફરજ પડી રહી છે. મોતનો આંકડો વધીને હવે ૪૭ ઉપર પહોંચી ગયો છે. કુલ ૧૭.૨ લાખ લોકોને અસર થઈ છે. પુરની સ્થિતિ પર ચાંપતી નજર રાખવામાં આવી રહી છે. હજુ સ્થિતિમાં સુધારો થયા તેવી શક્યતા નહીંવંત દેખાઈ રહી છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં જુદા જુદા બનાવોમાં પાંચ લોકોના મોત થયા છે. ૩૧ હાજાર લોકો માટે ૨૯૪ રાહત કેમ્પ સ્થાપિત કરવામાં આવી ચુક્યા છે. ગુવાહાટીથી પ્રાપ્ત અહેવાલ મુજબ આસામમાં પુરના કારણે હાલત કફોડી બનેલી છે. વરસાદના લીધે લોકપ્રિય કાજીરંગા નેશનલ પાર્કમાં પાણી ભરાઈ ગયા છે. બ્રહ્મપુત્ર, બરાક અને સહાયક નદીઓમાં પાણીની સપાટી ભયજનક સ્તરથી ઉપર પહોંચી છે. મોનસુન આફત તરીકે રહેતા હાલત કફોડી બનેલી છે. પુરના પાણીથી ગેન્ડાઓ જાહેર રસ્તાઓ ઉપર આવી ગયા છે. સુરક્ષિત જગ્યાઓ જુદા જુદા પ્રાણીઓ શોધી રહ્યા છે. કાજીરંગા નેશનલ પાર્કમાં જળબંબાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. આસામમાં પુરની સ્થિતિ ગંભીર બનેલી છે. મનુષ્ય પામેલા લોકોની સંખ્યા વધીને હવે ૪૬ ઉપર પહોંચી ગઈ છે. જ્યારે ૨૪ જિલ્લાના ૧૭ લાખથી વધારે લોકોને પુરની અસર થઈ છે.

જાગૃતિ અભિયાન

કરાચેલી એન્ટી લારવેલની કામગીરીને પગલે આગામી દિવસોમાં કેસો ઓછા મળશે તેવુ ચિત્ર હાલ ઉપસી રહ્યું છે. જો કે તંત્ર દ્વારા સર્વેલન્સ વધુ સઘન બનાવવામાં આવ્યું છે. તંત્રની ટીમો પણ એન્ટી લારવેલની કામગીરીની સાથે સાથે મેલેરિયા વિરોધી જનજાગૃતિ રાખવાની ટીપ્સ પણ આપી એક અનોખુ અભિયાન ચલાવી રહ્યાનું જાણવા મળેલ છે. કેટલાક ગામોમાં તો મેલેરિયા વિરોધી બાળરેલીઓ પણ યોજાઈ હોવાના અહેવાલો સાંપડ્યા છે.

અંધારપટ્ટ

અધ્ધરતાલ હોય તેવી સ્થિતિ છે. એકબાજુ સેક્ટરોમાં રહીશોની ફરિયાદોનુ નિરાકરણ આવતુ નથી. જ્યારે સેક્ટરોના આંતરિક વિસ્તારમાં ઘનઘોર અંધારપટ્ટ છવાયેલો જોવા મળે છે. શહેરના નવ વિકસિત વિસ્તારમાં મોટાભાગની લાઈટો ડુલ છે. જ્યારે બીજાતરફ નગરના મુખ્ય માર્ગો પર ધોળાદિવસે પણ લાઈટો ચાલુ રહેતા નાગરિકોમાં આકોશ પ્રબળ બન્યો છે. એલ ઈ ડી લાઈટના પ્રોજેક્ટના અમલ બાદ વિજબીલાના બચત થશે તેવી

